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HRVATSKO PLANINARSKO DRUŠTVO

"LIPA" SESVETE

SEKCIJA DRUŠTVENIH IZLETA „HAJ LIP“
Trg Dragutina Domjanića 6/II

10360 Sesvete

www.hpdlipa.hr
info@hpdlipa.hr
Sesvete,  20.05.2016.
poziva članove društva na 
7. SVETOIVANJSKI POHOD
nedjelja, 12. lipnja 2016.
Pozivu planinarskih prijatelja PD „Izvor“ iz Kalinja, koji tradicionalno organiziraju Svetoivanjske pohode po zelinskim bregime, odazivamo se odlaskom na ovogodišnji 7. pohod. Domaćini nas vode stazama oko grada Sveti Ivan Zelina do njihove planinarske kuće u Kalinju, prema sljedećem programu:
· okupljanje od 8.30 do 9.00 sati kod ŠRC Zelina (bivši bazeni)

· 9.00 sati pozdravna riječ domaćina i polazak u obilazak grada Sv.I.Zelina po lijepim  brežuljcima obraslim vinogradima. Cijelim putem vidjet će se prelijepi grad, a pohod završava u Planinarskoj kući „Izvor“ Kalinje
· uz dobru hranu i piće zabavljat će nas planinarski mužikaši

· ukupno vrijeme hodanja s odmorima: 4 do 5 sati laganog hoda

Za odlazak do Sv.Ivana Zeline koristimo javni prijevoz – autobus CROATIABUS koji s autobusnog kolodvora u Zagrebu polazi u 8.00 sati, a u Sesvetama je u 8.15 sati. Svaki sudionik sam kupuje kartu. Očekivani dolazak autobusa do stajališta kod ŠRC Zelina je u 8.45 sati. U Sv. Ivan Zelinu možete doći i vlastitim prijevozom i dogovorom s drugim planinarima.
Povratak iz Kalinja i Zeline je u popodnevnim satima prema dogovoru i satnici autobusa (16.30, 17.05).
POTREBNA
planinarske cipele, hodački štapovi, zamjenska odjeća i ostala oprema potrebna za
OPREMA: 
jednodnevni izlet, ovisno o vremenskim uvjetima

PREHRANA:
iz ruksaka i u planinarskoj kući, u vlastitoj režiji.
PRIJEVOZ:
  orijentacijska cijena prijevoza autobusom iz Sesveta u jednom smjeru oko 25 kn 
PRIJAVE VODIČU:
do 9.06.
ORGANIZATOR/VODIČ:
Vladimir Beštak, 091/533 53 91 e-mail: vladimir.bestak@zagreb.hr
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OBAVIJESTI I UPUTE SUDIONICIMA IZLETA

Sudionik izleta je svojom prijavom za sudjelovanjem na izletu potvrdio:

1) da je upoznat sa svim detaljima izleta, da je zdrav i da nema kronične bolesti koje nije prijavio vodiču izleta, te da je psihofizički spreman za napore na izletu,

2) da će slušati sve u dobroj namjeri izrečene upute vodiča na terenu, te da svojim djelovanjem neće ugrožavati druge sudionike izleta.

Zbog premalog broja prijavljenih sudionika izleta s plaćenom akontacijom prijevoza, izlet se može otkazati odmah po zaključenju liste sudionika izleta. Uplaćeni novac sudionicima izleta se vraća. Ostavlja se mogućnost vodiču izleta da s prijavljenim sudionicima izleta dogovori drugo prijevozno sredstvo (manji autobus, kombi, osobni automobili ... ) te korigira cijenu prijevoza ako je potrebno.

Zbog nepovoljnih vremenskih uvjeta na terenu, izlet se može otkazati najkasnije 12 sati prije polaska na izlet. Organizator je dužan o otkazivanju izleta odmah obavijestiti sve sudionike izleta. Uplaćeni novac sudionicima izleta se vraća.

Sudionik izleta može otkazati sudjelovanje na izletu do 5 (pet) dana prije polaska na izlet s mogućnošću povrata uplaćenog novca. Ako se izlet otkazuje zadnja 4 (četiri) dana prije polaska na izlet, povrat uplaćenog novca nije moguć. Sudionik izleta može za sebe pronaći zamjenu i o tome obavijestiti vodiča/organizatora izleta.

Vodič prije polaska na izlet provjerava opremu sudionika izleta; ako netko nema opremu u skladu s  zahtjevima iz najave izleta, vodič je dužan takvoj osobi zabraniti sudjelovanje na izletu. Uplaćeni novac se ne vraća. 

Vodič prije polaska na izlet provjerava zdravstveno i psihofizičko stanje sudionika izleta; ako ustanovi da netko od prijavljenih sudionika neće moći izdržati napore predviđenog puta može takvoj osobi zabraniti sudjelovanje na izletu. Uplaćeni novac se ne vraća.

Zbog iznenada pogoršanih vremenskih uvjeta na terenu vodič ima pravo promijeniti smjer kretanja i krajnje odrediše, odnosno može prekinuti odvijanje izleta.

Zbog problema sa zdravstvenim stanjem pojedinih sudionika izleta vodič donosi optimalne odluke: određuje sudionike izleta koji će se pobrinuti za ugroženog člana, odnosno, u krajnjoj nuždi, prekida izlet.

Sudionik izleta mora biti član Hrvatskog planinarskog saveza s plaćenom članarinom za tekuću godinu. Člansku iskaznicu mora imati sa sobom za vrijeme izleta.

(napisano prema odredbama Pravilnika o organiziranju i vođenju izleta HPD LIPA SESVETE) 

