I Z V J E Š Ć E

S DANA HRVATSKIH PLANINARA NA VODICAMA U ŽUMBERKU
subota, 25. svibnja 2013.
Hrvatski planinarski savez i Planinarsko društvo "Dubovac" Karlovac bili su u subotu 25. svibnja i nedjelju 26. svibnja 2013. organizatori Dana hrvatskih planinara koji su se održali na Vodicama kod Sošica u Žumberku.

Na Danu hrvatskih planinara, iz našeg društva, sudjelovali su: Jasminka Fabijančić, Branko Podolar, Antonija Šimunović, Ljupko Šimunović, Željko Ćubela, Vladimir Beštak, te Diana Kovač iz HPD „Zagreb – Matica“. Putovanje smo organizirali s dva osobna automobila, a trošak prijevoza snosili su vozači. Naše sudjelovanje je bilo u subotu, 25. svibnja.
Iz Zagreba smo krenuli u 15 sati, vozili se do Sošica, te pješačili do planinarske kuće "Vodice", gdje je bilo središnje mjesto događanja. Tijekom hodanja počela je padati kiša. Do doma smo došli iza 17 sati. Na informativnom punktu smo uredno prijavili naše društvo, a za što smo dobili spomenicu (u privitku).
Uz brojna planinarska društva na susretu Hrvatskih planinara bili su i naši planinarski prijatelji iz Viteza (s više od 35 članova HPD „Vitez“) koji su doputovali autobusom u subotu ujutro, a ostali su do nedjelje popodne. Vitežani su bili smješteni u svojim šatorima. Tijekom popodneva smo se družili s njima, a pozdravila nas je nova predsjednica HPD „Vitez“ Višnja Žuljević (od siječnja 2013.) kao i dosadašnji predsjednik Anto Bošnjak i tajnik Dragan Radeljić s kojima smo svih proteklih sedam godina više nego uspješno surađivali. Na ovom susretu utanačili smo program našeg ovogodišnjeg druženja u Bosni i Hercegovini (zadnji vikend u lipnju) pri čemu ćemo planinariti na Radušu i popeti se 1956 m visoki Idovac. 
Povratak iz Vodica bio je u 20 sati, a dolazak u Zagreb oko 22 sata. 
Organizator ispred HPD „Lipa“:

Vladimir Beštak
