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HRVATSKO PLANINARSKO DRUŠTVO

"LIPA" SESVETE

SEKCIJA DRUŠTVENIH IZLETA „HAJ LIP“

Trg Dragutina Domjanića 6/II

10360 Sesvete

www.hpdlipa.hr
hpd.lipa.sesvete@hps.hr
Sesvete,  22.03.2021.
Pozivamo vas na planinarski izlet u Gorski kotar
NP RISNJAK – IZVOR KUPE
nedjelja,  30. svibnja 2021.

Polazak autobusa iz Sesveta u 6.00 sati. Vožnja autocestom Zagreb - Rijeka do izlaza Delnice pa dalje starom cestom do Gornjeg Jelenja. Tu skrećemo desno na lokalnu cestu i dalje makadamom oko 5-7 km (ovisi o veličini autobusa) do Vilja. Tamo krećemo s planinarenjem preko Medvjeđih vrata do Schlosserovog doma (1456 mnv). Uspon do doma traje inače oko 1 sat, a mi ćemo laganini oko 1,5 sati, zavisno o sastavu grupe. Kod doma odmor, jelo, piće.... Oni koji žele i mogu s vodičem će krenuti do samog vrha - cca pola sata. Nakon uživanja na vrhu i kod doma silazak do autobusa u Vilju. Ukupno vrijeme laganog planinarenja oko cca 3,5 sata.

Nacionalni park Risnjak smješten je u Gorskom kotaru, a vrh Risnjak (1528 mnv) - KT HPO zasigurno je najljepši vrh u parku i jedan od najljepših i najatraktivnijih u lijepoj našoj. Na oko 100 mnv ispod vrha je lijepi planinarski dom Schlosserov dom opskrbljen pićem po želji. Od doma se do vrha stiže za oko 20 minuta gdje nas čeka nagrada - prekrasan pogled na cijelu Istru i otoke Kvarnera, masiv Kapele i Sjeverni Velebit te dio Alpa s Triglavom.

Slijedi vožnja preko Crnog Luga do sela Razloge gdje počinje put do izvora Kupe. Hodanje traje oko 45 minuta. Nakon razgledavanja prelijepog izvora i okolne prirode slijedi povratak do autobusa i zatim prema Delnicama, te dalje autocestom do Zagreba i Sesveta gdje stižemo iza 20.00 sati.
Izvor Kupe je fascinantni bunar dubok 80-tak i širok 50-tak metara. Mirno jezero prekrasne zeleno-tirkizne boje gotovo odmah se pretvara u široku rijeku. Doživljaj je nezaboravan i pamti se zauvijek!
ZAHTJEVNOST HODANJA:
tehnički nezahtjevno; kondicijski umjereno teško

PLANINARSKA OPREMA:
planinarske cipele, zaštita od kiše i vjetra, kapa, zamjenska odjeća, štapovi za hodanje, te ostala oprema za jednodnevni izlet, ovisno o vremenskim uvjetima.

DOKUMENTI:
osobna i zdravstvena iskaznica, te planinarska iskaznica s markicom za 2021. 

PREHRANA:
iz ruksaka. Nositi 1,5 lit vode
UDIO - prilog u trošku izleta:  130 kuna/osobi na bazi 35 planinara.  Ulaznicu u nacionalni park plaćamo na licu mjesta individualno (25 kn za članove HPS-a).
PRIJAVE S UPLATAMA:
u tajništvu Društva četvrtkom, kod organizatora ili vodiča do
  15. travnja, odnosno do popune mjesta.
ORGANIZATOR IZLETA:
Zlatko Milinković
098/417 477
   zlatko.milinkovic2@gmail.com
VODIČ:


Dubravko Palić 
091/201 6476
   dprogres@amis.hr 
Odmor za kavu i radi provjetravanja autobusa po dogovoru. Zbog epidemioloških mjera putovanje u autobusu bit će sa zaštitnim maskama. Tijekom putovanja i planinarenja treba se pridržavati sigurnosnog razmaka. U slučaju pogoršanja epidemiološke situacije i povećanja strogosti mjera vezano uz COVID, postoji mogućnost otkazivanja izleta.
OBAVIJESTI I UPUTE SUDIONICIMA IZLETA

	Sudionik izleta je svojom prijavom za sudjelovanjem na izletu potvrdio:

1) da je upoznat sa svim detaljima izleta, da je zdrav i da nema kronične bolesti koje nije prijavio vodiču izleta, te da je psihofizički spreman za napore na izletu,

2) da će slušati sve u dobroj namjeri izrečene upute vodiča na terenu, te da svojim djelovanjem neće ugrožavati druge sudionike izleta.


Zbog premalog broja prijavljenih sudionika izleta s plaćenom akontacijom troškova izleta, izlet se može otkazati odmah po zaključenju liste sudionika izleta. Uplaćeni novac sudionicima izleta se vraća. Ostavlja se mogućnost vodiču izleta da s prijavljenim sudionicima izleta dogovori drugo prijevozno sredstvo (manji autobus, kombi, osobni automobili ... ) te korigira troškove izleta ako je potrebno.

Zbog nepovoljnih vremenskih uvjeta na terenu, izlet se može otkazati najkasnije 12 sati prije polaska na izlet. Organizator je dužan o otkazivanju izleta odmah obavijestiti sve sudionike izleta. Uplaćeni novac sudionicima izleta se vraća.

Sudionik izleta može otkazati sudjelovanje na izletu do 5 (pet) dana prije polaska na izlet s mogućnošću povrata uplaćenog novca. Ako se izlet otkazuje zadnja 4 (četiri) dana prije polaska na izlet, povrat uplaćenog novca nije moguć. Ukoliko se radi o višednevnim izletima otkazivanje sudjelovanja je moguće najkasnije 14 dana prije održavanja izleta uz povrat uplaćenog novca.  Ukoliko se izlet otkazuje do 7 dana prije održavanja izleta moguć je povrat 50% uplaćenog iznosa. Nakon toga povrat novca moguć je samo u slučaju kada sudionik izleta pronađe zamjenu. Sudionik izleta može za sebe pronaći zamjenu, no o tome mora obvezno obavijestiti vodiča / organizatora izleta.
Vodič prije polaska na izlet provjerava opremu sudionika izleta; ako netko nema opremu u skladu s  zahtjevima iz najave izleta, vodič je dužan takvoj osobi zabraniti sudjelovanje na izletu. Prethodno uplaćeni troškovi se ne vraćaju.
Vodič prije polaska na izlet provjerava zdravstveno i psihofizičko stanje sudionika izleta; ako ustanovi da netko od prijavljenih sudionika neće moći izdržati napore predviđenog puta može takvoj osobi zabraniti sudjelovanje na izletu. Prethodno uplaćeni troškovi se ne vraćaju.
Zbog iznenada pogoršanih vremenskih uvjeta na terenu vodič ima pravo promijeniti smjer kretanja i krajnje odrediše, odnosno može prekinuti odvijanje izleta.

Zbog problema sa zdravstvenim stanjem pojedinih sudionika izleta vodič donosi optimalne odluke: određuje sudionike izleta koji će se pobrinuti za ugroženog člana, odnosno, u krajnjoj nuždi, prekida izlet.

Sudionik izleta mora biti član Hrvatskog planinarskog saveza s plaćenom članarinom za tekuću godinu. Člansku iskaznicu mora imati sa sobom za vrijeme izleta.

(napisano prema odredbama Pravilnika o organiziranju i vođenju izleta HPD LIPA SESVETE) 
