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HRVATSKO PLANINARSKO DRUŠTVO

"LIPA" SESVETE

SEKCIJA DRUŠTVENIH IZLETA „HAJ LIP“

Trg Dragutina Domjanića 6/II

10360 Sesvete

www.hpdlipa.hr
info@hpdlipa.hr
Sesvete,  12.09.2013.

poziva članove društva na izlet

DUGI OTOK – KORNATI

5. do 8. listopada 2013.
Dugi otok i Kornati nastavak su naše OTOČKE OBILAZNICE. Ponovno smo u Zadarskom arhipelagu. Dugi otok, otok kontrasta - na pučinskoj strani strme litice, a na drugoj prekrasne mirne uvale i jedna od najljepših pješčanih plaža na Jadranu. Južno od Dugog otoka nadovezuje se NP Kornati, 153 otoka, otočića i hridi.
SUBOTA,  5. listopada
Sastanak u 5.50 sati na parkiralištu kod spomenika Hrvatskim braniteljima u Sesvetama. Polazak autobusa u 6.00 sati. Vožnja autocestom do Karlovca, a potom starom cestom preko Plitvica. Usputno stajanje prema dogovoru. Dolazak u Zadar oko 10.30 sati. Obilazak Muzeja antičkog stakla u Zadru. Individualna šetnja po staroj jezgri ili prema dogovoru. Polazak trajekta za Dugi otok u 12.00, a dolazak u Brbinj (Dugi otok) u 13.20. Četrdeset minutna vožnja autobusom do mjesta Sali i smještaj u privatnim apartmanima. Odmor i slobodno vrijeme za kupanje i šetnju. Večera i druženje.
NEDJELJA,  6. listopada
Cjelodnevni izlet brodom u Nacionalni park Kornati. Vožnja brodom i kraća pješačka tura s usponom na najviši vrh Metlinu (237 m). Odmor za ručak u nekoj od konoba na Kornatima i kupanje prema dogovoru. Cijena izleta s uključenim ručkom i ulaznicom u nacionalni park – 240 kn. Plaća se individualno davatelju usluga. Prema interesu, moguć je posjet do spomen obilježja poginulim vatrogascima na Kornatu.
PONEDJELJAK, 7. listopada
Planirani dan za obilazak sjevernog dijela Dugog otoka. Uspon od oko 1,5 sati na vrh Orljak, kontrolnu točku HPO (301 m). Obilazak špilje Strašna peć. Odlazak do Velog Rata, najvećeg svjetionika na Jadranu i pješčane plaže Sakarun. Kraća pješačka tura do mjesta Dragove i obilazak potkopa. Povratak u Sali na večeru.
UTORAK,  8. listopada
Nakon doručka pješačka tura do PP Telaščica u trajanju oko 1,5 sati. Obilazak parka, slanog jezera i klifova. Dogovor za ručak i kupanje. Povratak u Sali. Odlazak za Brbinj u 16.00 sati. Polazak trajekta iz trajektne luke Brbinj za Zadar je u 18.00, a dolazak u Zadar u 19.20 sati.
Dolazak u Sesvete oko 23.30 sati.
Prijave i informacije četvrtkom od 18.00 - 19.00 sati u tajništvu HPD  „Lipa“ ili kod vodiča:

Jasminka Fabijančić 
091 5666 279; 
099 5045 136







(e-mail: jasminka.fabijancic@apriori-fashion.hr)
Vladimir Beštak 

091 533 53 91 
(e-mail: vladimir.bestak@zagreb.hr)
