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U godini kada obilježava 70. obljetnicu postojanja Društva i 55 godina od otvorenja planinarskog doma na Lipi
Hrvatsko planinarsko društvo "Lipa" Sesvete

poziva Vas
u nedjelju, 28. kolovoza 2022. na 
19. LJETNI PLANINARSKI POHOD 
NA LIPU
(„Društvo prijatelj pohoda“ je HPD „Papuk“ Virovitica)

Planinarenje na ovogodišnjem Ljetnom pohodu na sesvetski dio Parka prirode Medvednica, gdje je područje Lipa – Rog zaštićeno kao značajni krajobraz, planiramo u dvije grupe:
Grupa A - planinari trasom Sesvete - Vugrovec Gornji – Lipa.  Za pješačenje je potrebno oko 4,5 do 5 sati, pri čemu se svladava visinska razlika od 590 m. Staza je srednje teška.
Grupa B - planinari trasom Vugrovec Gornji – Lipa. Za pješačenje je potrebno oko 2,5 sati. Staza je srednje teška.
Okupljanje sudionika Grupe A je od 8.30 do 8.45 sati u Sesvetama kod spomenika Hrvatskim braniteljima na raskrižju Zagrebačke i Bistričke ulice. Hodanje započinjemo markiranom planinarskom stazom 58 kroz šumu Divjača do zaseoka Dobrodol brijeg gdje napuštamo markaciju i spuštamo se do Šimunčevečke ceste te se potom uspinjemo do šume Grahovec i šumskim putem stižemo do Vuger Sela. Prelazimo asfaltnu cestu, nastavljamo iznad kapele sv. Mihalja (17. st.) te se potom spuštamo prema Vugrovcu Gornjem do planinarskog doma Vugrovec (235 m) kojim upravlja PD HP i HT „Sljeme“. Tamo nas čekaju sudionici Grupe B. Do Vugrovca G. iz Sesveta stižemo za oko 2 sata.
Dolazak u Vugrovec Gornji, koji se nalazi 8 kilometara sjeverno od Sesveta:

- ZET-ovim autobusom linije 261 koji s terminala Dubec polazi u 10.45 (u Vugrovec G. stiže u 11.10).

 - osobnim automobilom/kombi/bus iz središta Sesveta Bistričkom ulicom prema Kašini do skretanja za Vugrovec, te još 2,5 km do planinarskog doma Vugrovec.

Nakon odmora i okrijepe kod planinarskog doma hodanje uz vinograde i voćnjake hrptom između Goranca i Kučilovine nastavljaju zajedno grupe A i B markiranom stazom 1M u pravcu planinarskog doma na Lipi. Očekuju nas izuzetni vidici na Lipu, Medvednicu i prigorska sela. Jednim dijelom staza prolazi područjem Vejalnica i Krč koje je temeljem Zakona o  zaštiti prirode dio europske ekološke mreže Natura 2000.

Duljina ove staze je 7 km, za što nam je potrebno oko 2,5 do 3 sata.
Kod planinarskog doma na Lipi je druženje uz planinarska jela i pića i prigodnu glazbu.

Trase pješačkog puta prikazane su na kartama u prilogu.
Povratak s Lipe moguć je prema Planini Donjoj (40´), Planini Gornjoj (60´), Kašini Gornjoj (90´), Čučerju (90´), Vugrovcu (90´), Vidovcu (90´), G.Stubici (120´)  ......
Organizatori pohoda:

Darko Motik,
099/211 2522,  vodič
  e-mail:  darko.motik@gmail.com 
Vladimir Beštak,
091/533 53 91, vodič
  e-mail:  vladimir.bestak@zagreb.hr 
Radosno vas očekujemo!
Iz prošlosti – početak planinarenja u HPD „Lipa“:
Prvi planinarski izlet nakon osnivanja društva 1952. godine, bio je u Vugrovec 28. rujna te godine. Izlet je vodio Vinko Šmalcelj, prvi tajnik društva koji je tada u knjizi izleta zapisao: „ …da  je na izletu bilo prisutno 25 članova oba spola. Bilo je zabavno i veselo, naročito drugovi iz Sesvetskih Sela koji su bili osobito veseli i raspoloženi. Naš Šimun Pucak, iako bolestan, pokazao se ovaj puta kao pravi majstor violine. I drugi nisu zaostajali s tamburama i bajsom tako da se izlet pretvorio u pravu veselicu. Vratili smo se kući na večer svježi i veseli, pa je taj prvi izlet mnogo pridonio propagandi planinarstva.“

Grupa A će se planinarenjem iz Sesveta do Vugrovca Gornjeg prisjetiti ovog      PRVOG LIPINOG IZLETA.
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@RS TRASA PLANINARSKOG PUTA OD VUGROVCA GORNJEG (planinarski dom HPD ,Slieme") DO LIPE
vrijeme hodnje - cca 2,5 sati; duljina - 7 km





